

當心東方閃電

通過

馬克·麥吉

您聽說過東方閃電嗎？如果沒有，請繼續，因為這是一個故事。

東方閃電也被稱為全能神教堂，真神教堂，永恆噴泉教堂和真神，並且它在中國大陸，香港，韓國，老撾，越南，澳大利亞，歐洲越來越受歡迎，加拿大和美國。

*邪教-“一個較小的宗教團體，不屬於更大和更廣為接受的宗教的一部分，並且其信仰被許多人視為極端或危險”（Merriam-Webster）

儘管某些人認為“東方閃電”在中國大陸擁有超過100萬會員，但與中國約14億人口相比，這個數字還是很小的。（據估計，中國的參與人數不到10萬）

EL（有時被稱為）是一個相對較新的邪教組織，它利用欺騙，性和暴力手段使自己變得更大，並在一名中年中國婦女的背上屈伸肌肉，教會成員認為這是地球上的“全能神”。

這篇文章的目的很簡單，請注意。

創建者

據報導，該邪教活動始於25年前的趙維山**。

他宣稱全能神以中國婦女的形式來到世上，並以耶穌在大約2000年前所說的為根據。

“因為閃電從東方來，向西方閃動，所以人子的來臨也將是。”馬太福音24:27

女基督

這個女人的名字叫楊向斌，也被稱為“女基督”。根據最近的報導，Yang和Zhao大約15年前逃到美國，目前居住在紐約的唐人街，並在線運營Eastern Lightning的國際組織（中國總部在鄭州）。他們教導說，上帝現在第三次通過楊引導人類。根據楊和趙的說法，上帝的第一個指導是在舊約中叫耶威，他的第二個指導是在新約中叫耶穌基督。

與大多數邪教一樣，東方閃電也有自己的“聖書”，被稱為“肉身中出現的道：末世暗中出現的神所說的道”。原始文本的日期是1992年2月28日。英語翻譯的日期是2008年1月29日。該翻譯包括：前言，附件1-3，《神的話語之謎的解釋》（神的話6-14的附件）），以及人間聖子在教堂散步時的話。

這本書具有欺騙性，因為邪教徒相信的真相被隱藏在清晰的視野之外。該書沒有使用楊向斌這個名字，而是對上帝和他的“基督”做出了正確的回應。東方閃電的“基督”是楊向斌。

起源

這是《東方閃電》在《全能神的起源和發展》中的解釋方式：

“ 1991年，在中國被化身的全能神-最後一位基督-開始工作，說出自己的聲音和說話。他已經表達了數百萬個單詞，並在末段時間開始在偉大的白色寶座前進行審判。...全能神教會的產生是由於歸來的主耶穌-末世基督，全能神的出現和工作，並且在全能的上帝的審判和懲戒之下。”

當我們瀏覽全能神教會的網站時，我們同時閱讀了《肉體中出現的聖言》和《聖經新約》中的引文，就好像它們與神的聖言一樣。

**有些人認為東方閃電可能起源於李目擊者。（威廉·貝內特關於東方閃電個人經歷的有趣文章）

信仰

耶穌基督是被造的。三位一體是錯誤的學說。

耶穌基督並沒有完成他在地上的工作，因此上帝派一個女人（耶穌的妹妹？）完成了他的6000年拯救人類計劃。

由於耶穌還沒有完成他在世上的工作，因此通過耶穌在十字架上的犧牲而得救並不能有效地拯救一個人的靈魂。耶穌沒有從死裡復活，不會再回來。

上帝已經以中國婦女的身份回到世上（楊向斌）。聖經已經過時，沒有權威。

方法

該邪教以欺騙，脅迫，誘捕，綁架，性和暴力獲得新new依而聞名。關於東方閃電的暴力行為（此處，此處和此處）的報導很多。它進入中國許多真正的基督教家庭教會的途徑之一是“間諜和鋪路”，這是一種滲透東正教教會的方法。

耶穌的中國解釋了東方閃電邪教在不同階段的特徵以及建議的對策。這些階段包括原始階段，暴力階段，性誘惑階段，狡猾階段和撰寫報告時未命名的第五階段。

媒體

Eastern Lightning精通與媒體的合作：包括書籍，視頻，舞台劇，音樂劇，音頻，照片，藝術和網站-包括實時聊天。他們還有專門的媒體旨在接觸兒童。書包括《道成肉身》，《閃電從東方來》，《聖靈對所有教會講話》以及上帝藉著他的秘密顯現而作的工作。

東方閃電號稱自己是中國的“被迫害教堂”，並有近百個錄像帶“迫害經歷證言”。教會的前提是“審判始於神的家庭”，而中國政府-教會的迫害者被《東方啟示錄》所預言的“東方閃電”稱為“大紅龍”。

結論

東方閃電是一個危險的“邪教”。它不是正統基督教的一部分，也不應該受到信任。基督徒應提防所涉及的危險-精神上 and 身體上的危險。

信仰防禦1990-2020

聖經摘自《新金·詹姆斯版》。 Thomas Nelson版權所有©1982。經許可使用。版權所有。